
Projet de l’atelier Scrabble 2015-2016 

Le Scrabble est un jeu de société et un jeu de lettres où l'objectif est de réaliser des points en plaçant des mots, sur 

la base de tirages aléatoires de lettres, sur une grille carrée dont certaines cases sont primées. il permet de 

travailler : le vocabulaire, la conjugaison, la grammaire, le calcul mental, et la concentration.  

Nombre de participants : 114 élèves  de tous les niveaux dont 67élèves de la classe de 6ème  

Créneaux : sur l’heure de permanence et Mardi de 13h30 à 14h20  

Lieu : le CDI  

Durée : 7 mois (de décembre 2015  à  juin 2016 )  

Animatrice : Mme SAVI documentaliste  

Co-animatrice : Rosélie Joseph-Reinette aide-documentaliste / Pidie Marie-Dominique aide-documentaliste  

Jury : six anciens  champions  de scrabble (section 2014-2015) 

Nombre  d’élèves par séance : 12 élèves  

Récompenses : huit élèves seront récompensés en juin 2016 

Les cadeaux : 1er  prix : jeu de scrabble,  

            2è  prix : un dictionnaire français et une clé USB   

Objectifs 

 Apprendre à mémoriser les mots et à les écrire  

 Permettre à l’élève d’investir une partie de ses connaissances et de compléter ses acquis  

 Développer chez l’élève des compétences transversales  

Déroulement  

L’atelier scrabble commencera le 14 décembre 2015. Plusieurs étapes sont prévues tout le long de l’année 

  Séances d’entrainement dureront du 14 décembre 2015 au 12 février 2016 

 Les compétitions par niveau débuteront du 15 février au 8 avril  2016 

 Enfin les tournois entre les champions débuteront du 11 mai au 10 juin 2016 

Les séances d’entrainement débuteront par les plus petits : 

- Les 1ères séances d’apprentissage pour toutes les classes de 6ème : Du 14 au 18 décembre 2015 

- Les 1ères séances d’apprentissage pour toutes les classes de 5ème : Du 4 au 8 janvier 2016 

- Les 1ères séances d’apprentissage pour les nouveaux  élèves de 4ème / 3ème : Du  11 au 15 janvier 2016 

Les 3èmes et 4èmes  seront  invités à participer aux compétions  (sauf les nouveaux élèves). Les clubs et les jours 

d’entrainement  seront constitués et affichés à l’issu des 1ères séances d’entrainement.  

Evaluation sommative 

Les élèves vont participer à un concours inter classe pour trouver le meilleur par niveau. Le concours se terminera 

par un tournoi entre les meilleurs. 

 

Mme SAVI, la documentaliste 


